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Komplexní portfolio osiv slunečnice
Společnost Agrofinal, která bezmála 30 let úspěšně působí v ČR, patří ve slunečnici k dlouholetým lídrům na trhu. Pozici lídra potvrzuje i post jedničky 
konvenčního trhu s hybridem ES Bella. Agrofinal také významně obohacuje pěstování této plodiny u nás, neboť jako jediná nabízí pěstitelům kompletní portfolio 
napříč všemi segmenty, ať už jsou to klasické hybridy, HO hybridy, nebo hybridy vhodné pro různé herbicidní technologie jako CL, CLP, Expess Sun a další. 

inzerce

Žádaným doplňkem jsou i námi 
dodávané krmné či speciální po-
travinářské typy hybridů sluneč-
nice. Ke stabilitě a dalšímu rozvo-
ji pěstování přispíváme mj. prvo-
třídní kvalitou osiv velmi raných 
a  raných hybridů, které budou 
v  následujících letech jedním 
z  rozhodujících faktorů úspěchu 
při pěstování bez nutnosti desika-
ce. Deštivý podzim roku 2025 to 
jen potvrdil.

Když je ranost opravdová

Hybridem pro pěstování bez de-
sikace je velmi raná česká jednič-
ka ES Bella. I  když výrazněji 

vstoupila na český trh až v  po-
sledních pěti letech, svými výsled-
ky okamžitě zaujala zemědělskou 
veřejnost. Hlavní předností je 
trojkombinace vysokého výnosu, 
excelentní ranosti a velmi dobré-
ho zdravotního stavu, umocněná 
nevysokým vzrůstem. Hybrid, 
který byl v  ČR zaregistrován ve 
velmi raném sortimentu, vyniká 
souhrnem výborných hospodář-
ských vlastností, které se velmi 

podobají sesterskému hybridu 
ES Biba. Vysoký a ročníkově sta-
bilní výnos, výrazná ranost, vyšší 
olejnatost, střední až nižší vzrůst, 
velmi dobrý zdravotní stav a tole-
rance k  přísuškům, umocněná 
odolností proti všem houbovým 
chorobám patří k základům eko-
nomiky jeho úspěšného pěstová-
ní. Tyto přednosti jsou předpokla-
dem k dalšímu úspěšnému rozvo-
ji v  příštích letech, jak ukazují 
dlouholeté výsledky z  běžných 
ploch i pokusů. Tento všestranný 
a  posledními rozdílnými roky 
prověřený hybrid tedy již letos po-
tvrdil, že se na něj mohou pěstite-

lé spolehnout ve všech regionech 
a  za všech klimatických podmí-
nek, a  zaslouženě se stal jednič-
kou v konvenčním segmentu pěs-
tování slunečnice.

Jeho výrazná ranost je totiž 
opravdová, a nikoliv jen deklaro-
vaná, jak se mohlo mnoho pěsti-
telů v minulosti nemile přesvědčit 
u některých tzv.„raných“ hybridů 
nabízených na českém trhu. Tak-
že i v letech 2021–2025 se ES Be-

lla běžně sklízela bez potřeby de-
sikace i  v  okrajových oblastech 
západních a jižních Čech. 

Za zmínku jistě stojí i to, že hyb-
rid ES Bella je v současnosti nej-
prodávanějším hybridem značky 
Euralis v rámci celé Evropy. Těžko 
hledat lepší argumenty k  jejímu 
dalšímu úspěšnému rozšíření 
v ČR.

ES Savana

Již prověřeným raným hybridem 
je ES Savana, která vyniká spoleh-
livým výnosem, zvláště v suchých 
a  chladnějších oblastech. Regist-
rována byla ve Španělsku  a Bul-
harsku, suchem postižených ze-
mích. Jedná se o  středně vysoký, 
klasický typ, odolný k  poléhání, 
s dobrým zdravotním stavem, kte-
rý je v  ČR vhodný pro pěstování 
v  chladnějších podmínkách. Vel-
mi ceněnou vlastností tohoto hyb-
ridu je jeho ranost, která za před-
pokladu včasného setí umožňuje 
sklizeň i bez desikace. Tento hyb-
rid dodáváme zájemcům i  v  BIO 
variantě.

HT hybridy 

Jsou možností alternativní volby 
usnadňující ošetření proti pleve-
lům. Pro zájemce o  HT Express 
 Sun máme letos poprvé v nabídce 
hybrid nejnovějšího šlechtění 
s  názvem 5053L SU. Jedná se 
o  raný hybrid s  excelentními vý-
sledky ve všech oblastech, což ta-
ké potvrdil v  pokusech SPZO 
2024. Kromě vysokých výnosů 
vyniká i  nižším vzrůstem, což je 
u  rostlin s  větším úborem velmi 
žádaná vlastnost. Výborným 
zdravotní stave a ranější dozrává-
ní dělá z této novinky velmi atrak-
tivní hybrid pro následující sezó-
ny s těmi nejvyššími ambicemi. 

Další novinkou v  tomto seg-
mentu je hybrid Aiace SU. Tento 
hybrid vyniká vedle výnosu nažek 
a  nižšího vzrůstu také výraznou 
raností, což bylo výhodou v dešti-
vém podzimu loňského roku. 
Jedná se tedy o velmi raný hybrid, 
nejranější v tomto HT segmentu, 
což ocení hlavně pěstitelé v chlad-
nějších a  okrajových oblastech 
Čech a Moravy.

V  roce 2019 byl náš CLP seg-
ment doplněn o nižší a plastický 
hybrid ES Genesis CLP, který pa-
tří k  nejranějším materiálům na 
trhu vůbec. Výsledky z chladněj-
šího a deštivějšího podzimu v le-
tech 2021 a 2025 dokazují, že ho 
lze pěstovat v  okrajových oblas-
tech i  bez desikace. Výnosy přes 
3  t/ha např. z  jižních a  východ-
ních Čech jsou toho důkazem. 
Úplnou novinkou je hybrid 
Conquest CLP, který v roce 2023 
skončil se skvělým výsledkem na 
druhém místě v pokusech SPZO 
SK, a bude tedy vhodnější do tep-
lejších poloh jižní Moravy.

5053L – novinka v segmentu Express Sun slunečnic Foto archiv firmy

Aiace – další z novinek v segmentu Express Sun slunečnic 
vynikající výraznou raností  Foto archiv firmy

High-oleic hybridy 
slunečnice 

Vzhledem ke stabilní poptávce 
po tomto typu slunečnice nabízí-
me i  v  tomto segmentu několik 
hybridů. Za pozornost stojí osvěd-
čený raný hybrid ES Idillic HO, 
který vyniká výnosem i  v  chlad-
nějších oblastech.

Hybridy pro krmné účely 

Nabídku potravinářských a krm-
ných typů hybridů různých typů 
a  HT technologií neustále dopl-
ňujeme, takže v  případě zájmu 
naši společnost neváhejte kon-
taktovat. Rádi vám předložíme 
aktuální nabídku. V  současnosti 
je v tomto segmentu naší jednič-
kou velmi žádaný proužkovaný 
hybrid Milan CL.

Spolehlivost široké nabídky

Z  uvedených informací vyplývá, 
že společnost Agrofinal jako jediná 
nabízí kompletní portfolio hybridů 
napříč všemi výše vyjmenovanými 
segmenty. Naší specialitou jsou do-
konce i hybridy slunečnice, vhodné 
pro pěstování ve směsné siláži s ku-

kuřicí, které zajišťují vyšší výtěž-
nost metanu při použití v BPS. Jak 
je vidět, z naší hybridní nabídky si 
vybere opravdu každý pěstitel. Vá-
žíme si vaší důvěry v osiva našich 
hybridů a jako každý rok se bude-
me snažit vyhovět všem zájemcům 
a budeme si přát, aby vám i rok ná-
sledující přinesl při pěstování této 
krásné plodiny mnoho úspěchů. 
Ti, kteří si nás vybrali, vědí proč. 

Milan Spurný,
obchodní ředitel

Agrofinal spol. s r. o.

Kontakt na firmu:
AGROFINAL spol. s r. o.

Tel.: 222 510 153
Milan Spurný

Tel.: 603 847 627
E-mail: spurny@agrofinal.cz

www.agrofinal.cz

ES Bella – nejpěstovanější konvenční hybrid slunečnice v České 
republice  Foto archiv firmy
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